TAKEMY JOB ... PLEASE

Americans are growing dissatisfied with their jobs, a recent:survey
found. |

To what extent are you satisfied
‘with.your present job?
_ 1995 - 2002
Under 25 56% |
25-34 ' 58
35-44 61
45-54 57
55-64 56
65 and over 61
Total U.S. - 59

. To what extent are you satisfied
with your present job?
1995 2002
Under $15,000 45%
15-25,000 . 52
25-35,000 56
35-50,000 60
50 and over 67

To what extent are you satisfied with
each of the following aspects of your

present job?

_ 1995 2002
Job security 49%
Wages -39

- Promotion 23 -
Bonusplan - n.a.
Job training . n.a.
Vacation 56
Sick leave 51
Health plan 44
Flexible time plan n.a.
Family leave plan n.a.
Supervisor 56
Commute 62

- Interestin work 65
People at work 64

e

SOURCES: NFO WorldGroup; The Conference ‘ S AP



